

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи (тах 60 балів):

Поточний контроль передбачає такі **теоретичні** завдання:

- **Усне опитування** (тах 4 бали) на кожному семінарському занятті за змістом плану.
- **Письмова контрольна робота** (тах 10 балів) – двічі на семестр, наприкінці кожного півсеместру за пройденим матеріалом 2-х змістових модулів. Контрольна робота складається з 2-ох теоретичних питань (тах 3 бали кожне) та одного аналітичного завдання (тах 4 бали).

Поточний контроль передбачає **4 практичні** завдання (тах 4 бали кожне):

- Підготовка експертного огляду за темами курсу.
- Підготовка аналітичної доповіді за темами курсу.
- Прогностичний аналіз геополітичної стратегії України в сучасних геополітичних реаліях.
- Аналітична презентація певних вузлових проблем геополітичного позиціонування сучасної України.

Підсумкові контрольні заходи (тах 40 балів):

Теоретичний підсумковий контроль - усна відповідь на заліку (тах 20 балів) передбачає розгорнуте висвітлення 2 теоретичних питань (тах 10 балів кожне). Перелік питань до заліку див. на відповідній сторінці у Moodle.

Підсумковий практичний контроль - індивідуальне дослідницьке завдання (тах 20 балів) – підготовка, презентація і захист творчої аналітико-дослідницької роботи (власне сам текст роботи та його електронна презентація) за темою, яка має бути узгоджена з викладачем заздалегідь (але не пізніше кінця першого півсеместру). Результати ІДЗ можуть стати основою для доповідей на студентських науково-практичних конференціях та для підготовки і публікації тез/статей.

Захист індивідуального дослідницького завдання: презентація і обговорення робіт відбуватимуться на заліковому тижні. Публічний захист є обов'язковою вимогою для зарахування результатів за даними видами робіт.

Вимоги до індивідуального дослідницького завдання:

Індивідуальне завдання з курсу «Україна в сучасних геополітичних процесах» передбачає розробку студентом певної теми, яка або надається викладачем із запропонованого переліку, або формулюється студентом відповідно до вподобань в обсязі тем курсу за узгодженням з викладачем. Обираючи тему, студент повинен керуватися передусім власними інтересами до певної проблеми, можливостями підбору літератури та інше. Цей різновид роботи не є рефератом або дослівним переказом тексту підручника. Він являє собою певну форму творчо-дослідницької роботи з оглядом сучасних наукових розвідок щодо обраної теми. Робота виконується самостійно і полягає у актуалізації набутих студентом знань з курсу «Україна в сучасних геополітичних процесах», застосуванні вмінь та навичок працювати з науковою літературою, аналізувати та узагальнювати матеріал, робити і формулювати власні висновки та пропозиції. Детальні вимоги до написання роботи, її структурного оформлення тощо викладено на відповідній сторінці Moodle.

Форма звітності: роботу потрібно оформити у друкованому вигляді відповідно до чинних вимог; орієнтовний обсяг – 20 сторінок А4, Times New Roman, 14 pt, 1,5 інтервал. Презентації, що ілюструють зміст роботи, мають бути підготовлені в Power Point або Prezi форматах, не менше 10 слайдів.

Критерії оцінювання індивідуального дослідницького завдання:

1) завдання виконано згідно з вимогами та наданими рекомендаціями, без стилістичних, орфографічних і граматичних помилок, використана ґрунтовна фактологічна інформація

та джерельна база, висновки роботи чітко аргументовані, презентація відповідає змісту роботи, логічно ілюструє її – 20 - 15 балів; 2) завдання виконано частково, не достатньо фактографічно і аналітично обґрунтовані, незначна джерельна база, робота виконана з лексичними, орфографічними і граматичними помилками, презентація не відображає зміст роботи в повному обсязі, частково ілюструє його – 14-8 балів; 3) робота не переконлива за своїм змістом, виконана на примітивному рівні, з великою кількістю помилок, є плагіат, презентація або не відповідає змісту роботи, або взагалі відсутня – 0-7 балів.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FХ	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
<i>Змістовий модуль 1</i>	<i>Вид теоретичного завдання: опитування</i>	семінар 1 тиждень 1- 3	4
	<i>Вид практичного завдання: підготовка експертного огляду за темами курсу</i>		4
<i>Змістовий модуль 2</i>	<i>Вид теоретичного завдання: опитування</i>	семінар 2 , 3 тиждень 4 - 6	8
	<i>Вид практичного завдання: підготовка аналітичної доповіді за темами курсу</i>		4
	<i>Письмова контрольна робота</i>	тиждень 6	10
<i>Змістовий модуль 3</i>	<i>Вид теоретичного завдання: опитування</i>	семінар 4 , 5 тиждень 7 -9	8
	<i>Вид практичного завдання: прогностичний аналіз геополітичної стратегії України в сучасних геополітичних реаліях</i>		4
<i>Змістовий модуль 4</i>	<i>Вид теоретичного завдання: опитування</i>	семінар 6 тиждень 10 - 11	4
	<i>Вид практичного завдання: аналітична презентація певних вузлових проблем геополітичного позиціювання сучасної України</i>		4
	<i>Письмова контрольна робота</i>	тиждень 11	10
Підсумковий контроль (max 40%)			
<i>Підсумкове теоретичне завдання: залік</i>			20
<i>Підсумкове практичне завдання: захист індивідуального дослідницького завдання</i>		заліковий тиждень	20
Разом			100